Отчет о работе органа муниципального жилищного контроля  

Администрации городского округа город Кумертау 

Республики Башкортостан 

за 2018 год
           За 2018 год в службу муниципального жилищного контроля Администрации городского округа г.Кумертау поступило 56 письменных обращений.

Службой муниципального жилищного контроля Администрации городского округа г.Кумертау РБ на территории городского округа город Кумертау Республики Башкортостан за 2018 год проведена 1 внеплановая проверка. 

При проведении внеплановой проверки по заявлениям (обращениям) физических и юридических лиц были выявлены нарушения «Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда» утвержденных Государственным комитетом РФ по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27.09.2003г. №170, в связи с чем, было выдано 1 предписание об устранении нарушений норм жилищного законодательства, которое исполнено в полном объеме в установленный срок.
Количество обращений в 2018 незначительно снизилось. Существенно изменилось содержание обращений.

Основная масса обращений содержит просьбы граждан о разъяснении той или иной ситуации либо носит заявительный характер, также отмечен рост обращений, содержащих предложения по благоустройству дворовых территорий и рационализации работы управляющих компаний.

Количество жалоб снизилось, что соответственно привело к сокращению числа внеплановых проверок. 

Большинство жалоб, зарегистрированных в службе муниципального жилищного контроля касались ремонта кровли либо регулирования температурного режима системы центрального отопления многоквартирного жилого дома.

На постоянной основе проводится масштабная работа по предупреждению и пресечению нарушений в области жилищного права.
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