УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

Министерство природопользования и экологии Республики Башкортостан совместно с Администрацией городского округа город Кумертау Республики Башкортостан, в соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» уведомляет о проведении общественных обсуждений проектной документации, включая предварительные материалы по оценке воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности (ОВОС) по объекту государственной экологической экспертизы «Ликвидация несанкционированной свалки в черте городского округа город Кумертау республики Башкортостан».
Основные сведения:

а) Заказчик: Министерство природопользования и экологии Республики Башкортостан, Юридический/фактический адрес: 450006, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Ленина, 86, ОГРН: 1080278007897, ИНН: 0278151669, Контактная информация: Беляева Ирина Викторовна, 8 (347) 218-04-01, ecology@bashkortostan.ru
Исполнитель: ООО «ГеоТехПроект», Юридический/фактический адрес: 660012, г. Красноярск, ул. Анатолия Гладкова, д.4, каб.507/ 660016, г. Красноярск, ул. Александра Матросова, д. 10 «Д», ОГРН: 1102468009159, ИНН: 2463219097, Контактная информация: Ратушняк Антон Андреевич, 8 (391) 205-28-68, info@geotehproekt.ru
б) Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация городского округа город Кумертау Республики Башкортостан, Юридический/фактический адрес: 453300, г. Кумертау, ул. Ленина, д. 18, 8 (34761) 4-33-81, Контактная информация: Маннанов Эдуард Хамитьянович, и.о. заместителя главы администрации по строительству, ЖКХ и инфаструктуре, 8 (34761) 4-38-52, Железная Нина Николаевна, главный архитектор администрации, тел.: 8 (34761) 4-42-92, adm52@bashkortostan.ru.
в) Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «Ликвидация несанкционированной свалки в черте городского округа город Кумертау республики Башкортостан».
г) Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Проведение работ по рекультивации несанкционированной свалки с целью ее ликвидации и минимизации воздействия накопленного экологического воздействия на окружающую среду.

д) Предварительное место размещения планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Республика Башкортостан, г. Кумертау, ул. Шоссейная, земельный участок 40В (кадастровый номер земельного участка 02:60:010310:942).
е) Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: II квартал 2022 – III квартал 2022.
ж) Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: Проектная документация, включая предварительные материалы по оценке воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности (ОВОС) будут доступны для ознакомления с 13.04.2022 по 13.05.2022 на официальном сайте Администрация городского округа город Кумертау Республики Башкортостан https://www.admkumertau.ru/ru/
з) Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений: опрос в период 13.04.2022 по 13.05.2022. Форма представления замечаний и предложений: опросный лист. Место размещения опросных листов: на официальном сайте Администрация городского округа город Кумертау Республики Башкортостан https://www.admkumertau.ru/ru/ Место сбора опросных листов: на адрес электронной почты: HYPERLINK "mailto:"  52.architecture@bashkortostan.ru с пометкой «Опросный лист»

Замечания и предложения к проектной документации, включая материалы предварительной оценки воздействия на окружающую среду, будут приниматься в течение 10 дней после окончания общественных обсуждений по адресу электронной почты 52.architecture@bashkortostan.ru. 
