Анализ об итогах рассмотрения обращений граждан 

в I полугодии 2018 года в Администрации городского округа 
город Кумертау Республики Башкортостан 

Работа с обращениями граждан является одним из основных направлений деятельности Администрации городского округа город Кумертау Республики Башкортостан (далее – администрация), одной из форм взаимодействия администрации с населением и направлена на максимальное разрешение каждого обращения, ведется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан от 12.12.2006 №391-з «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан».
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Тематическая структура обращений граждан в администрацию городского округа город Кумертау (типовой общероссийский классификатор обращений граждан) представлена на рисунке.
В I полугодии 2018 года уменьшилось количество обращений по вопросам коммунально-бытового хозяйства (в среднем на 6%). В свою очередь количество обращений о перебоях в работе инженерных сетей возросло в 3 раза. 

Также зафиксирован рост обращений по вопросам передачи в собственность земельных участков, расположенных в садовых товариществах. Это связано с тем, что горожане желают использовать свое право оформить садовые земельные участки в упрощенном порядке. 
Положительное решение принято по 752 обращениям (51% от общего количества обращений), разъяснено – 509 обращений, отказ
заявителей от своих требований – 21, направлено по подведомственности – 141 обращение, отказано – 13 обращений, принято к сведению – 37.
К главе администрации городского округа в I полугодии 2018 года на личном приеме всего обратился 51 человек по 62 вопросам, из них удовлетворено – 27, даны разъяснения – 35. 
Администрацией городского округа принимаются меры по обеспечению качественного и своевременного рассмотрения письменных обращений граждан. Часть обращений, требующих дополнительного изучения, и безотлагательных, прорабатываются с выездом на место ответственными работниками администрации городского округа, при необходимости для рассмотрения обращений создаются комиссии. По результатам рассмотрения принимаются конкретные решения или даются соответствующие письменные разъяснения в сроки, установленные Законом об обращениях граждан.
Управляющий делами администрации                                            А.Ш. Уразаев
